



**Ing. Veronika Vrecionová**  
předsedkyně  
**Spolek pro obnovu venkova ČR**  
Bělotín 151, 753 64 Bělotín  
Doručovací adresa: Přelická 356, 273 05 Smečno

15. května 2020

Vážení kolegové,

v tomto období se většinou rozbíhají první kola Vesnice roku, která je naší nejstarší a také pravděpodobně nejúspěšnější akcí. Soutěži, kde i samotná účast přináší účastníkům, ale také porotě spoustu zážitků a nových zkušeností. Ale také projektu, který má mimo jiné za cíl propagovat český, moravský a slezský venkov a jeho vesnici 😊.

Letos tomu tak nebude. Celosvětová epidemie koronaviru nás připravila i o tuto naši vlajkovou loď. Ale protože starostové nikdy nesedí na zadku a nečekají, co se bude dít, ale dění sami ovlivňují, nehodláme se s touto situací smířit ani my. Plánujeme sérii aktivit, které sice Vesnici roku nenahradí, ale mohou být její dočasnou alternativou. Jejich cíl by měl být obdobný – ukázat, že náš venkov žije i nyní, a že je atraktivním místem jak pro život, tak pro návštěvu.

**Naši kampaň jsme nazvali „Nejkrásnější místa venkova máme na dosah ruky“.**

Právě podpora domácího turismu by měla být jedním z hlavních motivů těchto aktivit, nebo chcete-li, této kampaně. Řada našich občanů letos vymění zahraniční dovolenou za tu domácí, byla by ale škoda, kdyby zůstali jenom u všeobecně známých lokalit a navštívili tatáž místa a památky, jako obvykle.

Chceme proto ukázat a přitáhnout pozornost i k místům, která nejsou tak známá, ale která rovněž stojí za návštěvu. Konkrétní kroky a způsoby prezentace představíme v následujících týdnech, ale už teď bychom Vás chtěli požádat o pomoc. Za vybudování mnoha krásných míst s krásnými zážitky na našem venkově stojí starostové, zastupitelé a sami občané. Touto naší aktivitou chceme vaše úsilí přiblížit budoucím návštěvníkům.

Posílejte nám své tipy z Vašeho okolí, které bychom mohli širší veřejnosti ukázat. Pošlete nám fotky těchto míst společně s krátkým popiskem případně odkazem na bližší informace. Je úplně jedno, zda se jedná o kulturní zajímavost, přírodní zajímavost, nebo zajímavé muzeum, či ubytování.

Pokud také budete mít nápady, jak pomoci českému venkově v dnešní době, budeme rádi, když se s námi o ně rovněž podělíte.

Tyto své fotografie, tipy a nápady prosím posílejte na email [spov.kampan@seznam.cz](mailto:spov.kampan@seznam.cz)

Přeji Vám všem hodně zdraví a krásné léto spolu s pěknými zážitky.

**Spolek pro obnovu venkova ČR**  
Bělotín 151, 753 64 Bělotín  
www.spov.org  
spov.veronika@seznam.cz  
IČ: 649 37 178

